Exercice 1

Exercice 2

Exercice 3

Exercice 4

Fiche d'exercices 51

Ecris les nombres suivants en chiffres :

« Neuf-cent-quatre-vingt-cing.
¢ Deux-mille-six-cent-seize.

¢ Cent-neuf-mille-quatre-cent-soixante-seize.

* Six-cent-cinquante-six millions soixante-dix-neuf-mille-soixante-sept.

¢ Cinquante-six milliards six-cent-quatre-vingt-treize millions
quatre-cent-quarante-deux-mille-neuf-cent-vingt-sept.

Ecris les nombres suivants en lettres :

e« 082
« 5288
* 56309

e 550405 559
e 47 484 546 051

Dans le nombre 3574 680 219, quel est le chiffre des :

* dizaines de mille
* centaines d'unités
* centaines de millions

* dizaines de millions

Dans le nombre 1 548 270 936 , combien y-a-t-il de ? (quel est le nombre de ?)

e unités de mille
¢ dizaines de millions
e unités de millions

* dizaines de mille
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Correction :

* Neuf-cent-quatre-vingt-cing. : 985

* Deux-mille-six-cent-seize. : 2 616

¢ Cent-neuf-mille-quatre-cent-soixante-seize. : 109 476

¢ Six-cent-cinquante-six millions soixante-dix-neuf-mille-soixante-sept. : 656 079 067

« Cinquante-six milliards six-cent-quatre-vingt-treize millions
guatre-cent-quarante-deux-mille-neuf-cent-vingt-sept. : 56 693 442 927

e 982 : Neuf-cent-quatre-vingt-deux.

e 5288 : Cing-mille-deux-cent-quatre-vingt-huit.

¢ 56 309 : Cinquante-six-mille-trois-cent-neuf.

* 550 405 559 : Cing-cent-cinquante millions
quatre-cent-cing-mille-cing-cent-cinquante-neuf.

e 47 484 546 051 : Quarante-sept milliards quatre-cent-quatre-vingt-quatre millions
cing-cent-quarante-six-mille-cinquante-et-un.

Dans le nombre 3 574 680 219 (Trois milliards cing-cent-soixante-quatorze millions
six-cent-quatre-vingt-mille-deux-cent-dix-neuf.),

¢ Le chiffre des dizaines de mille est 8
* Le chiffre des centaines d'unités est 2
* Le chiffre des centaines de millions est 5

* Le chiffre des dizaines de millions est 7

Dans le nombre 1 548 270 936 (Un milliard cing-cent-quarante-huit millions
deux-cent-soixante-dix-mille-neuf-cent-trente-six.),

e Le nombre d'unités de mille est 1 548 270 (Un million
cing-cent-quarante-huit-mille-deux-cent-soixante-dix.)
« Le nombre de dizaines de millions est 154 (Cent-cinquante-quatre.)
¢ Le nombre d'unités de millions est 1 548 (Mille-cing-cent-quarante-huit.)
¢ Le nombre de dizaines de mille est 154 827
(Cent-cinquante-quatre-mille-huit-cent-vingt-sept.)
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